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Щорічний звіт про здійснення державної регуляторної політики  
виконавчими органами Запорізької міської ради за 2021 рік 

 

Протягом 2021 року діяльність щодо здійснення державної регуляторної 

політики здійснювалась виконавчими органами Запорізької міської ради у 

відповідності до норм, визначених Законом України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон). 

Відповідно до ст. 31 Закону та пп. 4.6.1, 4.6.3 – 4.6.8 «Положення про 

постійні комісії міської ради», затвердженого рішенням Запорізької міської 

ради від 21.12.2020 №4 (зі змінами), повноваження з підготовки висновків та 

рекомендацій з питань регуляторної політики, контроль за виконанням рішень з 

питань регуляторної політики, подання звітів щодо регуляторної політики, 

погодження проєктів рішень перед винесенням їх на розгляд ради покладені на 

постійну комісію Запорізької міської ради з питань регуляторної політики, 

розвитку підприємництва, торгівлі та послуг. 

Організаційне забезпечення здійснення державної регуляторної політики, 

зокрема планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, 

складання планів-графіків з відстежень результативності регуляторних актів, 

робота з розробниками регуляторних актів щодо здійснення відстежень та 

своєчасного оприлюднення звітів, оновлення реєстру регуляторних актів, 

організація та проведення навчань для розробників регуляторних актів з питань 

здійснення державної регуляторної політики відповідно до п. 3.17 «Положення 

про департамент надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва 

Запорізької міської ради», затвердженого рішенням Запорізької міської ради 

від  30.09.2020 №33, покладено на департамент надання адміністративних 

послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради. 

Підготовка проєктів регуляторних актів, складання аналізів їх 

регуляторного впливу разом з М-тестами та відстеження їх результативності 

здійснюється у відповідності до вимог Закону та Методик проведення аналізу 

впливу та відстеження результативності регуляторного акта, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 (зі змінами). 

Відповідно до ст. 7, 32 Закону рішеннями Запорізької міської ради 

від   28.12.2020 №3 та виконавчого комітету Запорізької міської ради 

від  28.10.2020 №444 були затверджені плани діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2021 рік і рішеннями Запорізької міської ради 

від   24.11.2021 №23 та виконавчого комітету Запорізької міської ради 

від  02.11.2021 №399 були затверджені плани діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2022 рік. 

Зазначені плани діяльності та зміни до них були сформовані на підставі 

пропозицій, наданих виконавчими органами Запорізької міської ради, які є 

розробниками регуляторних актів. 
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При підготовці проєктів рішень розробниками регуляторних актів 

протягом 2021 року використовувався механізм консультування з Державною 

регуляторною службою України. 

У 2021 році були прийняті наступні регуляторні акти: 

– рішення Запорізької міської ради від 10.09.2021 №45 «Про обмеження 

продажу алкогольних напоїв на території міста Запоріжжя»; 

– рішення Запорізької міської ради від 10.09.2021 №60 «Про внесення змін 

до рішення міської ради від 27.12.2011 №43 «Про затвердження ставок єдиного 

податку» (зі змінами). 

Проєкти зазначених регуляторних актів та аналізи їх регуляторного впливу 

разом з М-Тестами оприлюднювались на офіційному сайті Запорізької міської 

ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних. 

Обговорення проєктів регуляторних актів здійснювалось на засіданнях 

робочих груп, які створювались їх розробником, з залученням депутатів міської 

ради, представників громадськості та суб’єктів господарської діяльності. 

Протягом 2021 року проєкти регуляторних актів та аналізи їх 

регуляторного впливу разом з М-Тестами, які були підготовлені розробниками 

регуляторних актів – виконавчими органами Запорізької міської ради, 

оприлюднювались на офіційному сайті Запорізької міської ради та на Єдиному 

державному веб-порталі відкритих даних, а саме: 

– проєкт рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення 

Запорізької міської ради від 25.08.2016 №52 «Про затвердження Положень, що 

регулюють правовідносини функціонування тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності та об’єктів дрібнороздрібної 

торговельної мережі на території м. Запоріжжя»; 

– проєкт рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Порядку 

видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх видачі, 

переоформлення видачі дублікатів, анулювання дозволів у місті Запоріжжі»; 

– проєкт рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Порядку 

організації створення, оновлення, перевірки топографо-геодезичних зйомок, 

впорядкування геодезичних розбивок і контрольно-виконавчих зйомок 

інженерних мереж та споруд, а також створення єдиної цифрової топографічної 

основи в М 1:500 на території м. Запоріжжя»; 

– проєкт рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про 

тариф на послуги міського електричного транспорту (трамвай, тролейбус) та 

пасажирського автомобільного транспорту (на автобусних маршрутах 

загального користування)». 

Департаментом надання адміністративних послуг та розвитку 

підприємництва Запорізької міської ради протягом 2021 року проводилась 

робота з розробниками регуляторних актів – виконавчими органами Запорізької 

міської ради щодо здійснення перегляду регуляторних актів Запорізької міської 

ради та виконавчого комітету Запорізької міської ради. 

За результатами проведеної роботи було скасовано 7 регуляторних актів 

наступними рішеннями: 

 



 3 

– рішення Запорізької міської ради від 24.11.2021 №33 «Про скасування 

рішення Запорізької міської ради від 27.03.2013 №43 «Про створення комісії по 

визначенню та відшкодуванню збитків у сфері земельних відносин» (зі змінами, 

внесеними рішенням міської ради від 30.10.2013 №27, від 26.03.2014 №13, 

від 29.03.2017 №63)»; 

– рішення Запорізької міської ради від 24.11.2021 №32 «Про скасування 

рішення Запорізької міської ради від 26.06.2013 №30 «Про створення комісії по 

визначенню та відшкодуванню збитків власників землі та землекористувачів» (з 

наступними змінами та доповненнями)»; 

– рішення Запорізької міської ради від 22.12.2021 №70 «Про скасування 

рішення Запорізької міської ради від 28.08.2013 №9 «Про затвердження 

Положення про порядок переведення житлових приміщень (квартир, будинків, 

їх частин) до нежитлового фонду»; 

– рішення Запорізької міської ради від 22.12.2021 №71 «Про скасування 

рішення Запорізької міської ради від 27.04.2012 №42 «Про затвердження 

Положення про порядок передачі в оренду об’єктів права комунальної 

власності територіальної громади м. Запоріжжя» (зі змінами)»; 

– рішення Запорізької міської ради від 22.12.2021 №72 «Про скасування 

рішення Запорізької міської ради від 05.10.2011 №81 «Про затвердження 

Положення про порядок проведення конкурсів на право оренди об’єктів права 

комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя» (зі змінами)»; 

– рішення Запорізької міської ради від 22.12.2021 №73 «Про скасування 

рішення Запорізької міської ради від 19.12.2018 №58 «Про затвердження 

Порядку залучення, розрахунку розміру i використання коштів пайової участі у 

розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Запоріжжя»; 

– рішення Запорізької міської ради від 22.12.2021 №84 «Про скасування 

рішення Запорізької міської ради від 26.01.2011 №14 «Про затвердження 

Положення про збір за місця для паркування транспортних засобів». 

Робота щодо здійснення перегляду регуляторних актів виконавчими 

органами Запорізької міської ради продовжується. 

Скорочення кількості регуляторних актів сприяє зменшенню навантаження 

на суб’єкти господарської діяльності і спрощує ведення підприємницької 

діяльності. 

З метою систематизації регуляторних актів ведеться та своєчасно 

оновлюється реєстр власних регуляторних актів, який станом на 31.12.2021 

включає 31 регуляторний акт, з яких: 22 регуляторних акта – рішення 

Запорізької міської ради та 9 регуляторних актів – рішення виконавчого 

комітету Запорізької міської ради. 

Розробниками регуляторних актів – виконавчими органами Запорізької 

міської ради актів у 2021 році було здійснено 22 відстеження результативності 

регуляторних актів, з них:  

– 1 повторне відстеження результативності регуляторного акта; 

– 21 періодичне відстеження результативності регуляторних актів. 

У грудні 2021 року було затверджено план-графік заходів з відстежень 

результативності власних регуляторних актів на 2022 рік. 
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Фахівцями департаменту надання адміністративних послуг та розвитку 

підприємництва Запорізької міської ради, з метою підвищення кваліфікації, 

29.07.2021 було взято участь в онлайн-конференції з питань дерегуляції 

підприємницької діяльності та дотримання засад державної регуляторної 

політики під час її здійснення на місцевому рівні, організованою сектором 

Державної регуляторної служби України в Запорізькій області разом з 

Запорізькою обласною державною адміністрацією. 

Також фахівцями департаменту надання адміністративних послуг та 

розвитку підприємництва Запорізької міської ради 13.09.2021 було взято участь 

в онлайн-семінарі щодо організації перегляду чинних регуляторних актів на 

регіональному рівні, який проводився Державною регуляторною службою України. 

З метою підвищення ефективності реалізації державної регуляторної 

політики фахівцями департаменту надання адміністративних послуг та 

розвитку підприємництва Запорізької міської ради для посадових осіб 

виконавчих органів Запорізької міської ради 28.12.2021 було організовано та 

проведено навчання з питань здійснення державної регуляторної політики 

органами місцевого самоврядування. 

З метою забезпечення прозорості діяльності та обізнаності громадськості, 

відповідно до вимог чинного законодавства, згідно з порядком розміщення 

наборів даних Запорізької міської ради, які підлягають оприлюдненню у формі 

відкритих даних в мережі Інтернет, затвердженого рішенням виконавчого 

комітету Запорізької міської ради від 24.05.2021 №203, інформація про 

здійснення державної регуляторної політики, зокрема планування діяльності з 

підготовки проєктів регуляторних актів, перелік регуляторних актів, 

відстеження їх результативності, розміщувалась та постійно оновлювалась на 

офіційному сайті Запорізької міської ради та на Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних. 

Пріоритетами у забезпеченні та реалізації державної регуляторної політики 

виконавчими органами Запорізької міської ради є: 

– неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного 

законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 

– зменшення регуляторного тиску на суб’єктів малого та середнього 

підприємництва шляхом перегляду діючих регуляторних актів Запорізької 

міської ради та її виконавчого комітету. У разі необхідності до регуляторних 

актів вносяться зміни та доповнення, або рішення скасовуються; 

– спрощення та покращення міського регуляторного середовища; 

– продовження практики підвищення рівня кваліфікаційної спроможності 

фахівців виконавчих органів Запорізької міської ради щодо застосування 

законодавства про державну регуляторну політику; 

– активне залучення підприємців, громадських організацій, а також 

фахівців, експертів та інших до участі у підготовці аналізів регуляторних 

впливів (оцінки витрат та економічних вигод) та М-тестів; 

– недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних 

регуляторних актів; 
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– обов’язкове звернення до Державної регуляторної служби України з 

метою отримання висновків розробниками рішень при наявності ознак 

правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних 

відносин між органами місцевого самоврядування та суб’єктами господарської 

діяльності. 

В цілому стан реалізації регуляторної політики в сфері господарської 

діяльності в місті визначає стійку тенденцією з впорядкування регуляторної 

діяльності виконавчими органами міської ради відповідно до норм та вимог 

чинного законодавства, а впровадження принципів державної регуляторної 

політики дозволяє утримувати баланс інтересів між виконавчими органами 

міської ради та суб’єктами господарської діяльності. 

 

 
Секретар міської ради            Анатолій КУРТЄВ 


